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Áåðåíäååâû Ïîëÿíû, Ñóäèñëàâëü, Êîñòðîìñêàÿ îáëàñòü, 01 àâãóñòà 2015 ãîäà

Çàäà÷à A. Êîëè÷åñòâî äåëèòåëåé

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: divisors.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: divisors.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Äàíî öåëîå ÷èñëî n. Òðåáóåòñÿ íàéòè êîëè÷åñòâî åãî äåëèòåëåé, íå ñ÷èòàÿ 1 è ñàìî ÷èñëî n.
Ïðîãðàììà äîëæíà ñîäåðæàòü ôóíêöèþ

• function count_divisors(n: longint): longint (Pascal),

• int count_divisors(int n) (C++),

• def count_divisors(n) (Python),

âîçâðàùàþùóþ êîëè÷åñòâî äåëèòåëåé ÷èñëà n. Ïðîãðàììà äîëæíà ñ÷èòàòü ÷èñëî n, âûçâàòü
ôóíêöèþ count_divisors, íàïå÷àòàòü îòâåò.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Ïðîãðàììà ïîëó÷àåò íà âõîä åäèíñòâåííîå íàòóðàëüíîå ÷èñëî n
(2 ⩽ n ⩽ 231 − 1).

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Ïðîãðàììà äîëæíà âûâîäèòü îäíî ÷èñëî � èñêîìîå êîëè÷åñòâî äåëèòåëåé.

Ïðèìåðû

divisors.in divisors.out

3 0

4 1

Çàìå÷àíèå

Ïðîãðàììà, íå èñïîëüçóþùàÿ îïèñàííóþ ôóíêöèþ, çàñ÷èòûâàòüñÿ íå áóäåò.

Ñòðàíèöà 1 èç 6



ËÊØ.2015.Àâãóñò.D.Äåíü 05
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Çàäà÷à B. Ðåøåòî Ýðàòîñôåíà

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: sieve.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: sieve.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Ïî ââåäåííûì ÷èñëàì A è B âûâåñòè âñå ïðîñòûå ÷èñëà â èíòåðâàëå îò A äî B âêëþ÷èòåëüíî.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Â åäèíñòâåííîé ñòðîêå ââîäÿòñÿ äâà ÷èñëà 1 ⩽ A ⩽ B ⩽ 100000

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåñòè â îäíó ñòðîêó âñå ïðîñòûå ÷èñëà â èíòåðâàëå îò A äî B âêëþ÷èòåëüíî

Ïðèìåðû

sieve.in sieve.out

2 2 2

1 100 2 3 5 7 11 13 17 19 23 29 31 37 41 43

47 53 59 61 67 71 73 79 83 89 97

Ñòðàíèöà 2 èç 6
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Çàäà÷à C. Ðàçëîæåíèå íà ïðîñòûå ìíîæèòåëè

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: prime.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: prime.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Ïî ââåäåííîìó ÷èñëó N âûâåäèòå åãî ðàçëîæåíèå íà ïðîñòûå ìíîæèòåëè.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Â åäèíñòâåííîé ñòðîêå ââîäèòñÿ åäèíñòâåííîå ÷èñëî 2 ⩽ N ⩽ 100000.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåäèòå â îäíîé ñòðîêå ïîñëåäîâàòåëüíîñòü ÷èñåë ai òàêèõ ÷òî èõ ïðîèçâåäåíèå ðàâíî N è ïðè

ýòîì ai ⩽ ai+1

Ïðèìåðû

prime.in prime.out

24 2 2 2 3

2 2

Ñòðàíèöà 3 èç 6
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Çàäà÷à D. Ðàçëîæåíèå íà ïðîñòûå ìíîæèòåëè - 2

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: prime2.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: prime2.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Ïî ââåäåííîìó ÷èñëó N âûâåäèòå åãî ðàçëîæåíèå íà ïðîñòûå ìíîæèòåëè.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Â åäèíñòâåííîé ñòðîêå ââîäèòñÿ åäèíñòâåííîå ÷èñëî 2 ⩽ N ⩽ 100000.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåäèòå â êàæäîé ñòðîêå ïî äâà ÷èñëà. Ïåðâîå ÷èñëî �äåëèòåëü, âòîðîå �ñòåïåíü, ñ êîòîðîé

îí âõîäèò â ðàçëîæåíèå ÷èñëà. Åñëè ñòåïåíü ðàâíà 0, òî âûâîäèòü äåëèòåëü è ñòåïåíü íå íàäî. Ïàðû

÷èñåë âûâîäèòü ïî âîçðàñòàíèþ äåëèòåëÿ. Âíèìàòåëüíî ïðî÷èòàéòå ïðèìåðû.

Ïðèìåðû

prime2.in prime2.out

24 2 3

3 1

2 2 1

Çàìå÷àíèå

Â òåñòå 1 : 24 = 23 ∗ 31
Â òåñòå 2 : 2 = 21

Ñòðàíèöà 4 èç 6
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Çàäà÷à E. Ôóíêöèÿ printlist

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: stdin

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: stdout

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Íàïèøèòå ôóíêöèþ printlist, êîòîðàÿ ïîëó÷àåò íà âõîä 4 àðãóìåíòà: ñïèñîê s è ñòðîêè before,

between, after. Ýòà ôóíêöèÿ äîëæíà âûâîäèòü íà ýêðàí ñïèñîê â ñëåäóþùåì ôîðìàòå: â íà÷àëå

ñïèñêà ñòðîêà before, çàòåì ýëåìåíòû ñïèñêà, ðàçäåëåííûå ñòðîêîé between, â êîíöå ñòðîêà after.

Âñòàâüòå âàøó ôóíêöèþ â íà÷àëî ïðèâåäåííîé íèæå ïðîãðàììû è ñäàéòå åå íà ïðîâåðêó:

s = input().split()

printlist(s, 'x=', '*', '.')

printlist(s, '', ' ', '')

printlist(s, '', '', '')

printlist(s, '"', '","', '"')

Íå çàáûâàéòå, ÷òî ñïèñîê ìîæåò ñîñòîÿòü èç 0 èëè 1 ýëåìåíòà!

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Âàì íå íàäî îá ýòîì çàäóìûâàòüñÿ.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

È îá ýòîì òîæå.

Ïðèìåðû

stdin stdout

abcd e fg x=abcd*e*fg.

abcd e fg

abcdefg

"abcd","e","fg"

Ñòðàíèöà 5 èç 6
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Çàäà÷à F. Ñîðòèðîâêà ïóçûðüêîì-2

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: bubble2.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: bubble2.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Îïðåäåëèòå, ñêîëüêî îáìåíîâ ñäåëàåò àëãîðèòì ïóçûðüêîâîé ñîðòèðîâêè ïî âîçðàñòàíèþ äëÿ

äàííîãî ìàññèâà.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Íà ïåðâîé ñòðîêå äàíî ÷èñëî N (1 ⩽ N ⩽ 1000) � êîëè÷åñòâî ýëåìåíòîâ â ìàññèâå. Íà âòîðîé

ñòðîêå � ñàì ìàññèâ. Ãàðàíòèðóåòñÿ, ÷òî âñå ýëåìåíòû ìàññèâà ðàçëè÷íû è íå ïðåâûøàþò ïî ìîäóëþ

109.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåäèòå îäíî ÷èñëî � êîëè÷åñòâî îáìåíîâ ïóçûðüêîâîé ñîðòèðîâêè.

Ïðèìåðû

bubble2.in bubble2.out

3

1 3 2

1

2

2 1

1

4

4 1 5 3

3

Çàìå÷àíèå

Â îòëè÷èå îò ïðåäûäóùåãî äíÿ, ÎÁßÇÀÒÅËÜÍÎ: Èñïîëüçîâàíèå Ôóíêöèé

Ñòðàíèöà 6 èç 6


